Guía para ver videos en ipod nano 2gb(primera generación):

Primero que nada quiero contarles que esta guía la he logrado hacer tras mucho averiguar en Internet, y finalmente encontrar dos principales programas que me sirvieron para poder instalar el Linux (sistema operativo que se necesita para ver los videos, el cual será instalado en el ipod), y el Smoovepod (programa que sirve para ajustar el tamaño de video y alguna que otra característica para ver videos en el ipod).

Sin ir más lejos, comienzo con mi tutorial:

1ro: entra en esta página http://miche.aqua-gero.com/nano/
Descarga de allí el nanoipl.zip (se ve en letras azules debajo de Usage)

2do: bajen el

Smoovepod desde esta página: http://www.consumption.net/user/greeze/smoovepod/
(programa que les servira para convertir los videos al formato del ipod)

Bien, una vez que tenemos estos dos programas lo que haremos será:

a)_ entren a http://miche.aqua-gero.com/nano/ y sigan las instrucciones para instalar el Linux en el iPod (esta en ingles, pero es muy fácil)

Por las dudas les aclaro cómo se hace: Abren el archivo rar y extraen el único archivo en exe que verán. Lo abren. Si dice “Click next to Start the installation”, le dan Next. Y siguen el proceso (les tendría que aparecer el aviso de “Now installing”). Luego, cuando termina, ponen finish.

NOTA: para que el programa les detecte el ipod (cosa que no siempre sucede), deben buscar la forma de que la pc registre que el dispositivo esta conectado. La guía que está en ingles recomienda que restauremos el iPod usando el iPod updater, o desde iTunes (desde iTunes fíjense que donde están los datos del iPod como numero de serie, capacidad, etc., abajo hay un botón que dice Restaurar).

b) _ya tendrán instalado el Linux en su ipod.

c)_ Del rar smoovepod

descompriman el archivo mv_player_7_RC2_unzip_to_iPod_root, y poner la carpeta que esta dentro de este en el ipod.

d)_ Instalen el smoovepod que esta en el mismo rar en la pc.

e)_ Bajense el fireworks 3.0(es con el que me funcionó) e instalenlo. Es bastante pesado.

f)_ Ahora abran el programa smoovepod que esta dentro de la carpeta donde descomprimieron el rar. Una vez que se abra el programa arrastren o hagan click en browse for files y pongan el video que deseen.

Fijense qué calidad de sonido y video quieren que tenga el video(eso lo configuran desde el panel del lado derecho del programa. Lo mas importante es que pongan que el preset en ese mismo lado sea para ipod nano.

g)_ Ahora agarren el archivo convertido(pueden cambiar el destino del archivo desde Tools, Options. Pero creo que lo predeterminado es el escritorio.
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h)_ Solo les queda meter el archivo dentro de alguna carpeta de mvpd(carpeta que está en el ipod)

i)_ Desconecten con seguridad el ipod, yendo al icono de la barra de tareas abajo a la derecha, haciendo clic derecho en la flechita verde

y poniendo quitar hardware con seguridad.

Luego se les abrirá una ventana. Pongan detener.

(Asegúrense que lo que están desconectando es el iPod y que no es otra cosa que tienen enchufada)

j)_ Último paso, prendan el iPod, aprieten el botón del centro y menú durante un rato hasta que se reinicie. Antes de que se prenda la manzanita de apple aprietan el botón de retroceder y deberán ver letras. Tras unos segundos se abrirá el Linux.

Vayan a file browser, busquen la carpeta hp, luego mvpd, m_player_m.

Así se les abrira una especie de lista donde tienen varias opciones.

Abran la carpeta contenedora del video que pusieron en el ipod, denle play y listo!

Ya deberían estar viendo el video…

Espero que les haya servido…

¡Cordiales saludos!

Kevin

kevin_heit@hotmail.com
